Bricora tpeyronpauka ABC BH =10. ZAOC =120° kak 1eHTpaidbHBIHA Yroj, OIHu-
paromuiics Ha Ty ke ayry, uro u snucanueii LABC =60°. OP L AC, AAOC - pas-
nobeapennsiit (AO =O0C kak paauychl), 3uaunt AP =PC u ZAOP = Z/POC =60°.

3 AC-BH 12-10

PC=OC-sin60°=4«/§-7=6,AC=12,SAABC: > 5 =60.

Kak u B npenpiaymieit 3agaue, LAOC =120° kak 1eHTpaabHbIN YroJ, OMUPAIOIIUNCS
Ha Ty e ayry, 4to u Brnucanaeii ZADC =60°. AO=0C = J48 =443 , 1 KaKk 4 B
_AC-BH 12-4

3agaue 9, AC=12. S, ,5c = > > =24.
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	Высота треугольника ABC  .   как центральный угол, опирающийся на ту же дугу, что и вписанный  .  ,   – равнобедренный (  как радиусы), значит   и  .
	,  ,  .
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	Как и в предыдущей задаче,   как центральный угол, опирающийся на ту же дугу, что и вписанный  .  , и как и в задаче 9,  .  .

